

В Октябрьском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве знакомого



Следственным отделом по Октябрьскому району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 28 ноября 2023 года в течение дня обвиняемый распивал спиртные напитки на улице Трубачеева города Улан-Удэ в квартире у приятеля в компании знакомых, отмечая день рождения одного из них. Позже, опьянев, он ушел в соседнюю комнату спать. Около полуночи, проснувшись, мужчина услышал, как на кухне во время разговора именинник нецензурно отзывается о нем. Подойдя к столу, обвиняемый внезапно схватил кухонный нож и нанес клинком несколько режущих ударов по шее говорившего. После этого он вернулся в комнату и вновь лег спать. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время в ходе проведенного предварительного расследования собрана полная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Марта 2024

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1865532>